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Ata de Julgamento – 32ª Sessão Ordinária 

 
Aos 08 dias do mês de outubro do ano de 2018, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:12 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, Presidente,  presentes os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores ANTÔNIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, NILZA BITAR, CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, OTÁVIO 

RODRIGUES, NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO 

CELSO GUIMARÃES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, MAURÍCIO CALDAS LOPES, CELSO FERREIRA 

FILHO, ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, TERESA DE ANDRADE 

CASTRO NEVES, CLAUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, JOSÉ ROBERTO 

LAGRANHA TÁVORA, MAURO PEREIRA MARTINS e SANDRA SANTARÉM 

CARDINALI. Representando o Ministério Público, compareceu o Doutor Sérgio 

Roberto Ulhôa Pimentel, Procurador de Justiça. 

 

Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

JESSÉ TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Compareceram à sessão apenas para julgarem os processos aos quais 

estavam vinculados os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY e CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES. 

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, anunciou a retirada de pauta dos 

processos de números 0333174-65.2013.8.19.0001 e 0246699-

09.2013.8.19.0001, ambos de relatoria da Des. Maria Augusta Vaz Monteiro de 

Figueiredo, 3ª Vice-Presidente.  

 

Na sequência, anunciou, ainda, o adiamento dos processos abaixo 

descritos. 

 

1. 0060153-04.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. FABIO DUTRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI N° 5380 DO ANO DE 2017 DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES  

 

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

2. 0062226-46.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. GIZELDA LEITAO TEIXEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITAGUAI  

PROC.MUNIC. ALEXANDRE KUWADA OBERG FERRAZ  

ADVOGADO ALEXANDRE KUWADA OBERG FERRAZ  

PROC.MUNIC. CICERO TEIXEIRA DE LIMA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE 

ITAGUAI  

LEGISL. DECRETO Nº 4200 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAI  

LEGISL. DECRETO Nº 4231 DO ANO 2017 DO MUNICIPIO DE ITAGUAI  

LEGISL. LEI Nº 3541 DO ANO 2017 DO MUNICIPIO DE ITAGUAI  

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES  

 

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

3. 0036087-33.2012.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. GIZELDA LEITAO TEIXEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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REVISOR DES. NILZA BITAR 

AUTOR MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. KATIA PATRICIA GONCALVES SILVA  

PROC.MUNIC. EDUARDO DE OLIVEIRA GOUVEA  

REU ALCIDES DA FONSECA SAMPAIO  

ADVOGADO ALCIDES DA FONSECA SAMPAIO  

ADVOGADO JOÃO AMAURY BELEM  

ADVOGADO PAULO BERNARDO KELM DIAS NEVES  

 

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

4. 0023249-82.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE LEÔNCIO RIBEIRO DA SILVA NETO  

ADVOGADO ROBERTO SARDINHA JUNIOR  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD  

 

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

 

Após, chamou à votação o processo constante da pauta administrativa. 
 

PROCESSO Nº 2018-136639 

Assunto: Afastamento de Magistrados do exercício do respectivo cargo efetivo 

na Justiça Comum, para a dedicação exclusiva às funções eleitorais deferido ad 

referendum pelo Exmo. Desembargador Presidente 

Requerentes: Desembargador Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos – 

04 e 05 de outubro, Desembargador Carlos Santos de Oliveira – 04 e 05 de 

outubro.  

Decisão: Homologado. Unânime. 
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Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Claudio 

de Mello Tavares, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio Rodrigues, 

Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso Guimarães, Bernardo Moreira Garcez Neto, 

Elisabete Filizzola Assunção, Mauricio Caldas Lopes, Antônio Carlos 

Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira Nunes, 

Teresa de Andrade Castro Neves, José Roberto Lagranha Távora e Mauro 

Pereira Martins. 

 

Em seguida, deu-se início ao julgamento dos processos constantes da 

pauta judicial. 

 

5. 0038747-58.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQDO PHILLIPE VALENTE CARDOSO  

ADVOGADO GUSTAVO AFONSO MELLO BERNER  

ADVOGADO ÍTALO PIRES AGUIAR  

EMBARGANTE EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

IMPETRADO ILMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO 
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CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. NILZA BITAR, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA e DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Custódio de Barros Tostes agradeceu a 

preferência e se retirou da sessão. 

 

6. 0038307-28.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

PROC.MUNIC. ALEXANDRE KUWADA OBERG FERRAZ  

EMBARGADO CÂMARA DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

PROC.CAMARA ADEMILSON COSTA  

ADVOGADO ADEMILSON COSTA  

LEGISL. LEI 2412 DO ANO 2003 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ - art. 122  

LEGISL. LEI 3434 DO ANO 2016 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

LEGISL. LEI 3290 DO ANO 2014 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

LEGISL. LEI 2466 DO ANO 2005 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 
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AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. NILDSON ARAUJO 

DA CRUZ, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR, DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI e DES. 

NILZA BITAR. 

 

Passaram a compor o quórum os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Nildson Araújo da Cruz, Celso Ferreira filho, Claudio Brandão 

de Oliveira e Sandra Santarém Cardinali. 

 

7. 0019972-24.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REL. DESIG. DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

SUSCITANTE QUARTA CÂMARA CRIMINAL DA COMARCA DA CAPITAL  

SUSCITADO TERCEIRA CÂMARA CRIMINAL DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO DANIEL SANTOS BENITEZ LOPES  

OUTRO NOME DANIEL DOS SANTOS BENITEZ LOPES  

OUTRO NOME DANIEL BENITEZ LOPES  

ADVOGADO ZOSER PLATA BONDIM HARDMAN DE ARAUJO  

ADVOGADO RODRIGO NERY ATEM  

 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o Incidente nos termos do 

voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho, vencidos os Desembargadores 

Heleno Nunes, Relator, Teresa Andrade, Claudio Brandão, Mauro Pereira 

Martins e Elisabete Filizzola Assunção. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 
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ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO e DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. NILZA BITAR e 

DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

 

Passou a compor o quórum a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Nilza Bitar. 

 

8. 0000784-45.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. TERESA ANDRADE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO  

ADVOGADO MATHEUS FRANÇA SOUZA  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE PETRÓPOLIS  

LEGISL. LEI Nº 7615 DO ANO 2017 DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS  

PROC.MUNIC. SEBASTIÃO MEDICI  

ADVOGADO SEBASTIÃO LUIZ OLIVEIRA MEDICI  

PROC. EST. RODRIGO ZAMBÃO  

 

Por unanimidade, julgou-se parcialmente procedente o pedido, nos termos 

do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. TERESA ANDRADE. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 
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DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS 

LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

9. 0018258-29.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS  

PROC.MUNIC. MARCIA REGINA PEREIRA PAIVA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS  

PROC.MUNIC. RODRIGO DIAS RODRIGUES DE MENDONCA FROES  

ADVOGADO RODRIGO DIAS RODRIGUES DE MENDONCA FROES  

LEGISL. LEI Nº 3091 DO ANO DE 2013 DO MUNICÍPIO DE ANGRA DOS REIS, 

ARTIGOS 1º, 2º, 3º E 4º  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por unanimidade, julgou-se improcedente o pedido, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 
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ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

10. 0026395-97.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. YASMIN ARBEX RIBEIRO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA  

PROC.CAMARA ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

PROC.CAMARA RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5463 DO ANO DE 2018 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

 

Por unanimidade de votos, indeferiu-se a liminar, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO e DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR. 

 

11. 0056888-91.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURICIO CALDAS LOPES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITAGUAÍ  

PROC.MUNIC. ALEXANDRE KUWADA OBERG FERRAZ  

PROC.MUNIC. CICERO TEIXEIRA DE LIMA  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ  

PROC.CAMARA ADEMILSON COSTA  

ADVOGADO ADEMILSON COSTA  

LEGISL. RESOLUÇÃO Nº 001 DO ANO 2002 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ  

LEGISL. RESOLUÇÃO Nº 004 DO ANO 2008 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAÍ  

LEGISL. LEI Nº 1835 DO ANO 1995 DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

 

Por maioria de votos, julgou-se totalmente procedente o pedido, nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencidos parcialmente os 

Desembargadores Antônio Carlos Amado, Claudio Brandão, Mauro Pereira 

Martins e Nilza Bitar que não conhecem de uma parte e julgam parcialmente 

procedente a outra. Também parcialmente vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, ao pretender atribuir efeitos ex nunc à decisão da maioria. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 
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MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

Neste momento, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Milton 

Fernandes de Souza, Presidente, chamou à votação os processos de relatoria a 

Desembargadora Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, 3ª Vice-

Presidente. 

 

Antes do julgamento dos processos de relatoria da Desembargadora 

Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Nagib Slaibi Filho solicitou que constasse da Ata o voto 

encaminhado através de correio eletrônico, relativo aos processos da 3ª Vice-

Presidência. O Desembargador Milton Fernandes de Souza, Presidente, 

determinou a inclusão na íntegra. 

 

Voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho, encaminhado por correio 

eletrônico: “1. Quando for caso de temas idênticos, haver julgamento conjunto 

em cada sessão para evitar decisões conflitantes, nos termos do art. 55 do 

Código de Processo Civil; 

2. Constar da pauta eletrônica, para todos os processos, a classificação 

da ação para que se possa, desde logo, sem esperar o link funcionar, ver a 

matéria julgada e a ementa da decisão de segundo grau; 

3. Separar os embargados de declaração da 3ª Vice-Presidência para 

julgamento em cada sessão, em vez de ficar no meio dos demais; 

4. Realizar sessão virtual, como no Supremo Tribunal Federal e na Sexta 

Câmara Cível, para julgar todos os embargos de declaração e agravos internos 

– quanto aos da 3ª Vice-Presidência, aqueles que impugnam resultados que não 

discreparam na primeira e segunda instâncias (obs.: no paradigma da resolução 

do Supremo Tribunal Federal, os Juízes e os advogados podem requerer que o 

julgamento seja presencial); 
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5.Determinar à DGTEC que permita que o PDF dos documentos do 

processo eletrônico seja copiado e transcrito – aparentemente há um bloqueio 

de marcar e copiar; 

6. Separar os processos em que o recorrente reclama que a decisão da 

Turma Recursal, pelo art. 46 da Lei dos Juizados Especiais, Lei nº 9.099/1995, 

não apreciou os pontos em julgamento: O julgamento em segunda instância 

constará apenas da ata, com a indicação suficiente do processo, fundamentação 

sucinta e parte dispositiva. Se a sentença for confirmada pelos próprios 

fundamentos, a súmula do julgamento servirá de acórdão; 

7. Melhorar a visibilidade da “árvore” dos arquivos do processo 

eletrônico, nominando o recurso e a sua impugnação, em vez de simplesmente 

constar “juntada de documentos”; 

8. Como a Secretaria disponibiliza a pauta eletrônica 15 dias antes do 

dia do julgamento, a 3ª Vice-Presidência deve inserir os seus pré- votos uma 

semana antes, para permitir melhor exame dos demais Juízes, retirando de 

pauta aqueles em que pretenda retificar o pré-voto; 

9. Em face de normas decorrentes do Código de Processo Civil, 

principalmente do princípio da colegialidade, atualizando as regras de conduta e 

qualidade de Juiz desta Corte, requer, por fim, providências para que sejam 

considerados, na estatística deste Tribunal e das Turmas Recursais, também os 

votos vencidos, vencedores e declarações de voto proferidos na qualidade de 

vogal, bem como os dias em que foi interrompido o exercício”. 

 

12. 0172049-98.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MARINO JOSE LEITE SIMOES  

EMBARGANTE SEVERINO POMPILHO DO REGO  

EMBARGANTE EURICO AMERICO DA SILVA BASTOS FILHO  

EMBARGANTE ZULAIR CARVALHAL VIEIRA  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. DR. BRUNO BOQUIMPANI SILVA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

13. 0279657-53.2010.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE WALDYR VICTOR DO ESPIRITO SANTO  

EMBARGANTE RECIDELINDO PEREIRA LOMBA  

EMBARGANTE NELTON LIMA TEIXEIRA  

EMBARGANTE ELBA XAVIER  

EMBARGANTE MANOEL ANTONIO BAPTISTA PEREIRA  

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES  

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. TATIANA PEREIRA MORAES LEITE  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

14. 0018734-35.2016.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONOR NUNES DE PAIVA  

PROC. EST. FERNANDO KARL RAMOS  

EMBARGADO MARIA DO SOCORRO SILVA DE ARAÚJO  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 
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nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

15. 0092390-45.2004.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CETIP S A BALCÃO ORGANIZADO DE ATIVOS E DERIVATIVOS  

ADVOGADO MARCIA BARBOSA PEREIRA DE SOUSA  

ADVOGADO ROBERTO DA MOTTA SALLES CARVALHO DE LOPES  

ADVOGADO RUBENS BRANCO DA SILVA  

EMBARGADO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FREDERICK B. BURROWES  

PROC.MUNIC. NATHALIA CANUTO DE FIGUEIREDO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

Presente o Dr. Luiz Gustavo Renner, pelo embargante. 

 

16. 0244252-48.2013.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. KAREN FARAH ARRUDA  

PROC. EST. FERNANDO KARL RAMOS  

EMBARGADO CLAUDIO EGIDIO DO O  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

17. 0300796-56.2013.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LEONOR NUNES DE PAIVA  

EMBARGADO PAULO CESAR RIBEIRO DA SILVA  

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 
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ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

18. 0367685-31.2009.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. CLAUDIA BRAGA DE LAFONTE BULCÃO  

EMBARGADO MARIA DA GLÓRIA STAMILE LEMOS DE MESQUITA  

ADVOGADO MÉLAINE CHANTAL MEDEIROS ROUGE  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

19. 0003799-23.2015.8.19.0066 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE AUREA PEREIRA DA SILVEIRA  

ADVOGADO MARGARETH DE LENA COSTA  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PAULA BAHIENSE DE ALBUQUERQUE E SILVA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

20. 0205253-60.2012.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MARILDA AIEX DA SILVEIRA  

EMBARGANTE ANA LUIZA AIEX HADDAD REP/P/S/MÃE MARILDA AIEX DA SILVEIRA  

EMBARGANTE MICHEL AIEX HADDAD  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  
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ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. GUILHERME SALGUEIRA PACHECO DE AGUIAR  

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

21. 0030034-62.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE JORGE LUIZ DE SOUZA GOMES  

ADVOGADO LEONARDO DA SILVA OLIVEIRA  

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCEL SILVA GLADULICH  

PROC. EST. DANIEL DO AMARAL NASCIMENTO  
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Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

22. 0203068-06.1999.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ROSEANE FERNANDES CERBINO  

PROC.MUNIC. DIOGO HENRIQUES FERREIRA MENDES  

EMBARGADO SOCIEDADE COMERCIAL EXTRA DE BEBIDAS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 
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DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

23. 0151468-91.2009.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARTINHO NEVES MIRANDA  

EMBARGADO Sindicato dos Psicólogos do Estado do Rio de Janeiro  

ADVOGADO ANDRÉ ANDRADE VIZ  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 
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MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

24. 0299971-78.2014.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MARIA LUCIA GUEDES  

ADVOGADO LEONARDO DA SILVA OLIVEIRA  

EMBARGADO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. DANIEL GALLIZA SIMOES LORENZO GONZALEZ  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausente no julgamento deste processo o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR. 

 

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
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Maurício Caldas Lopes. 

 

25. 0353381-17.2015.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA  

ADVOGADO CRISTIANO ZANIN MARTINS  

ADVOGADO ROBERTO TEIXEIRA  

EMBARGADO ASCÂNIO AURÉLIO SELEME  

EMBARGADO CLEIDE APARECIDA CARVALHO DOS SANTOS  

EMBARGADO JOAQUIM GERMANO DA CRUZ OLIVEIRA  

ADVOGADO SERGIO BERMUDES  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Presente o Dr. Gustavo Ribeiro, pelo embargante. 
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26. 0027048-37.2014.8.19.0066 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CLAUDIO SEBASTIÃO RAMPASO  

ADVOGADO MARGARETH DE LENA COSTA  

EMBARGADO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE VOLTA REDONDA SAAE 

VR  

ADVOGADO ANTAR OSSIAN MANOEL DE NADER  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

27. 0005413-27.2012.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE ZEZITO MENDES DA SILVA  

ADVOGADO FRANCISCO BRUNO DA SILVA FERREIRA MELO  

ADVOGADO MARCO ANTONIO DE PAULA  

AGDO CLEBER DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ROSILANE PEREIRA DE ARAUJO  

ADVOGADO ROSANA PEREIRA DE ARAUJO  

AGDO MARIA IRANILDE CARVALHO MACHADO  

ADVOGADO ARNAUD FERREIRA DE ARAUJO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

28. 0008105-35.2012.8.19.0003 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE ANGRA DOS REIS  
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PROC.MUNIC. ROBERTA KELLY LOURENÇO MORGADO  

PROC.MUNIC. RODRIGO LARROSA ROCHA  

AGDO JAMILY ALMEIDA DA SILVA  

ADVOGADO LUIS EDUARDO DE BRITTO RABHA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

29. 0013607-85.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOELSON LIMA CORREA  

ADVOGADO MARIA JOSE RODRIGUES COSTA  

ADVOGADO RAPHAELA RODRIGUES COSTA  

AGDO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

30. 0025898-52.2007.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

ADVOGADO RODRIGO GARCIA VERALDO  

ADVOGADO VANESSA VIEIRA MARTINS  

ADVOGADO DANIEL VIÉGAS  

AGDO ESPÓLIO DE JACOMO GAVAZZI  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 
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da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

31. 0035349-32.2014.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CYRELA PARANA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA  

ADVOGADO FLAVIO DIZ ZVEITER  

ADVOGADO MARIA ROSA CALIFRER DE LIMA  

ADVOGADO RENAN CARRILHO GOMES  

AGDO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO NORTE VILLAGE  

ADVOGADO MARCELO DE SOUZA FERREIRA  

ADVOGADO FERNANDO FERNANDES DOS SANTOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

32. 0043660-20.2016.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA DE CONCESSÃO RODOVIÁRIA JUIZ DE FORA - RIO  

ADVOGADO CLAUDIA MARIA FERRARI BARBOSA  

ADVOGADO CRISTIANO DE SOUZA OLIVEIRA CAMPOS  

ADVOGADO MARCELO FERRARI BARBOSA  

AGDO HANDERSON RIDDER DE OLIVEIRA  

AGDO ALINE RODRIGUES BENVINDO  

ADVOGADO MAURICELIO WARLEY MARTINS NEVES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 
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DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

33. 0073285-02.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO BIANCA FURTADO ROGERIO DE MEDEIROS  

AGDO CONDOMÍNIO DO EMPREENDIMENTO CORPORATE TIJUCA  

ADVOGADO MARCELLO LUIZ CARVALHO ZENY  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 
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AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

34. 0157703-64.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ISALMIR CARDOSO COUTINHO  

ADVOGADO BRUNO GUSTAVO NEIVA BATISTA  

ADVOGADO DANIELLA DUARTE LOPES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PAULA BAHIENSE DE ALBUQUERQUE E SILVA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 
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TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

35. 0198424-29.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARLOS EDUARDO MONTANO BARRETO  

ADVOGADO CAMILA FREITAS RIBEIRO  

ADVOGADO MATHEUS BORGES KAUSS VELLASCO  

ADVOGADO VINÍCIUS CUOZZO MARTINS BORGES  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ASSISTAC LUANA DE SOUZA SIQUEIRA (assistente de acusação)  

ADVOGADO SILVANA FRANCO DANTAS  

ADVOGADO JULIANE DE BRITO LEMOS DURAN FERNANDEZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 
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MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

36. 0002726-43.2016.8.19.0078 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DANIEL PINHEIRO DE ALMEIDA  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

37. 0010609-45.2016.8.19.0206 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 
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PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE LEANDRO DOS SANTOS DA SILVA  

ADVOGADO BRUNO FELDENS  

ADVOGADO SALEMO JORGE DE SOUZA AUADE  

ADVOGADO ANA CAROLINA BARRETO DE MAGALHÃES  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

38. 0064825-91.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RODRIGO COELHO DAVID  



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 08 de outubro de 2018 Página 36 
 

ADVOGADO ANDRÉ LUIZ SILVA GOMES  

AGDO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

39. 0336011-98.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FERNANDA SILVA DE PAULA  

AGDO CLÍNICAS REUNIDAS SÃO VICTOR S A  

ADVOGADO MARCOS SAMPAIO DE SOUZA  

ADVOGADO ALCILENE FERREIRA DE MESQUITA  

ADVOGADO MARCIA ANDRADE COSTA  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

40. 0023875-09.2016.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFONICA BRASIL S A  

ADVOGADO ALVARO ROSÁRIO VELLOSO DE CARVALHO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO RENATA COELHO DA ROCHA VIANA  

AGDO CAMILA ROCHA MACHADO  

ADVOGADO IAGO CARVALHO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 
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voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

41. 0047087-88.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JULIETA ETELVINA DA CONCEIÇÃO  

ADVOGADO BERNARDO MAGALHAES PORTO SARAIVA  

AGDO REAL AUTO ÔNIBUS LTDA  

ADVOGADO JOÃO CANDIDO MARTINS FERREIRA LEÃO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 
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GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

42. 0312402-18.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO JOSÉ HAROLDO CHAGAS  

ADVOGADO FERNANDO EDUARDO DE ARAUJO ALVES  

ADVOGADO RENAN ARANHA COPPOLA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 
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ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

43. 0143408-85.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCIA MARIA DE CARVALHO  

ADVOGADO BRUNO MEDEIROS DURÃO  

ADVOGADO ALDERITO ASSIS DE LIMA  

AGDO FINANCEIRA ITAU CBD S A CREDITO FINANCIAMENTO E 

INVESTIMENTO  

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 
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Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

44. 0281350-04.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FABIANO PINTO DE MAGALHAES  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO LEAL  

PROC. EST. LEONOR NUNES DE PAIVA  

AGDO YASMIM SOUZA RIOS REP/P/S/PAI TÉRCIO MACEDO RIOS  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 
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45. 0018193-90.2016.8.19.0004 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TELEFONICA BRASIL S A  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO RENATA COELHO DA ROCHA VIANA  

AGDO CRISTIANO ALVES BOMFIM  

ADVOGADO BRUNA FREIRES BARCELOS STRUCHEL  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

46. 0010831-45.2013.8.19.0003 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE MUNICIPIO DE ANGRA DOS REIS  

PROC.MUNIC. ISAURA GONCALVES BORGES  

AGDO SERGIO LUIZ MIRANDA DE MELO  

ADVOGADO ALLAN FAVATO PINHO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

 

47. 0070758-11.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO MARCELLA NEVES DE OLIVEIRA BARBOSA  

AGDO RUTE CHABUDET CAETANO  
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ADVOGADO BIANCA MESSIAS MENDES  

ADVOGADO IGOR LEITE MENDES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

 

48. 0222864-55.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOSE CARLOS BIGOGNO CASTRO  

ADVOGADO LEONARDO DA SILVA OLIVEIRA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANTONIO DE FIGUEIREDO MURTA FILHO  
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

49. 0378572-06.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO MARIO DE NORONHA  

ADVOGADO MARCELLA CRISTINA DE NORONHA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

50. 0493614-64.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCIA MARIA DO REGO  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO BANCO BRADESCO CARTÕES S/A  

ADVOGADO ISABELA GOMES AGNELLI  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 
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ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

51. 0397024-59.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL   PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

AGDO ISABEL DO AMARAL RANQUINE  

ADVOGADO MONICA APARECIDA FENIZOLA DOS SANTOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 
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TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

52. 0093976-97.2016.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCIO GUSTAVO SENRA FARIA  

ADVOGADO MARCIO GUSTAVO SENRA FARIA  

AGDO CASSI CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO  

BRASIL  

ADVOGADO JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  

ADVOGADO JOSE FRANCISCO DE OLIVEIRA SANTOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Presente o Dr. Marcio Gustavo Senra Faria, pelo agravante. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

53. 0007524-11.2017.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PROVISAO 23 IMOBILIARIA LTDA ME  

AGTE ROBERTO DE ALMEIDA LEITE  

AGTE ANDREA MATTOS RODRIGUES LEITE  

ADVOGADO ALEXANDRE MIZRAHI  

AGDO FRANCISCO DE SOUZA LIMA  

AGDO FRANCISCA VALDIRENE RODRIGUES DA SILVA  

ADVOGADO CARLOS MAGNO MARTINS DE SOUZA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Presente o Dr. Alexandre Mizrahi, pelo agravante. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

54. 0263793-96.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDAÇÃO PETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL - PETROS  

ADVOGADO JORGE HENRIQUE MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  

AGDO FRANCISCO JOSÉ FIGUEIRA DE MELLO NEVARES  

ADVOGADO LAISA CRISTINE RIBEIRO FONSECA  

ADVOGADO JORGE SAFE E SILVA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

55. 0169796-93.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JANAINA MARIA LOPA VALLADO  

AGDO ROMÁRIO LEONARDO DE BRAGA RODRIGUES  

ADVOGADO MARCELO BARBOSA FERNANDES  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

56. 0018608-85.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FASP FEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇOES E SINDICATOS DOS SERVIDORES 

PUBLICOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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ADVOGADO CARLOS HENRIQUE DE SOUZA JUND  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURINE MORGAN  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

57. 0110956-95.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

PROC. EST. DANIEL DO AMARAL NASCIMENTO  

AGDO ALTINELIO CORTES PIRES  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  
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Após votar a Desembargadora Relatora rejeitando a preliminar de não 

conhecimento, arguida pelo Desembargador Nagib Slaibi Filho, que ficou 

vencido e, no mérito, negando provimento ao recurso, sendo acompanhada 

pelos demais Desembargadores presentes à sessão, divergiu o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. Pediu vista o Desembargador Antônio 

Carlos Amado. Este é o resultado provisório. 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

58. 0114536-31.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARIA APARECIDA MEDEIROS DA FONSECA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BRUNO DUBEUX  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO PROCURADOR DO MUNICÍPIO  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

59. 0005868-70.2009.8.19.0023 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GILBERTO DOMINGOS OTTONI  

ADVOGADO ROSELENE SERGIO RIBEIRO  

ADVOGADO MAIARA LEHER  

AGDO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE ITABORAÍ - ITAPREV  

ADVOGADO HÉLIA MÁRCIA COSTA BRAGA  

AGDO MUNICÍPIO DE ITABORAÍ  

ADVOGADO MARCIA FRAGA DE FRAGA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 
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mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

60. 0317311-74.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FURNAS CENTRAIS ELETRICAS S.A.  

ADVOGADO CRISTIANE SOUZA MONTEIRO FRACALANZZA  

AGDO HERMIO PIEKNY JUNIOR  

ADVOGADO BERNARDO BRANDAO COSTA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 
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DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

61. 0396505-21.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCOS NASSEH TABET  

PROC. EST. TATIANA PEREIRA MORAES LEITE  

AGDO RICARDO EDUARDO MOREIRA  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

 

Após votar a Desembargadora Relatora rejeitando a preliminar de não 

conhecimento, arguida pelo Desembargador Nagib Slaibi Filho, que ficou 

vencido e, no mérito, negando provimento ao recurso, sendo acompanhada 

pelos demais Desembargadores presentes à sessão, divergiu o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. Pediu vista o Desembargador Antonio 

Carlos Amado. Este é o resultado provisório. 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 08 de outubro de 2018 Página 57 
 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

62. 0383460-47.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCOS HENRIQUE PORTELLA DE LEMOS  

AGDO WANDA OCCHIUZZO  

ADVOGADO VALERIA REZENDE REIS  

ADVOGADO MARIA DAS DORÊS MENDES DO CARMO EDDE  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 
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CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

63. 0035731-64.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

AGDO RAIMUNDA NONATA PINHEIRO  

ADVOGADO GEOVANA CONTARINI SOARES GOUVEA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 
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64. 0059012-75.2016.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE UNIMED SÃO GONÇALO - NITEROI SOCIEDADE COOPERATIVA DE 

SERVIÇOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA  

ADVOGADO GUSTAVO SICILIANO CANTISANO  

AGDO SONIA DE AZEVEDO LACERDA  

ADVOGADO ODETE TALASK DE MATOS  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

65. 0427618-22.2015.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENA DE OLIVEIRA  

AGDO JOÃO BOSCO LEITE  

ADVOGADO GARY DE OLIVEIRA BON ALI  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

66. 0050746-42.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CONSTRUTORA TENDA S/A  

ADVOGADO RAFAEL ALBUQUERQUE BATISTA GOUVEIA  

ADVOGADO GABRIEL BRANDÃO CABRAL DUTRA  
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ADVOGADO THIAGO JOSÉ HORA COSTA DA SILVA  

AGDO MARIA DA CONCEIÇAO LIMA RAMOS  

AGDO PERCEU RAMOS BISMARA  

ADVOGADO ANA LUCIA BIZZO DE MAGALHAES MATTOS  

ADVOGADO BRUNO CEZAR COSTA CALHAU  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

67. 0231996-15.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MONIKE DA SILVA CANTIDIANO  

ADVOGADO FERNANDA SALES MONTEIRO DE BARROS  

ADVOGADO LEONARDO ORSINI DE CASTRO AMARANTE  

ADVOGADO JOSÉ CARLOS MONTEIRO DUARTE FILHO  
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AGDO MARCELINO ANTÔNIO D ALMEIDA  

ADVOGADO ALINE DE SOUZA OLIVEIRA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

68. 0366279-04.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE UNIFICADA DE ENSINO AUGUSTO MOTTA SUAM  

ADVOGADO JOSÉ OSWALDO CORREA  

ADVOGADO VIVIANE CORRÊA  

AGDO JUAN CARLOS DIORIO DUBRA  

ADVOGADO FÁBIO PEREIRA DA CRUZ  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

69. 0133335-22.2014.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE NITEROI PREV  

ADVOGADO MARIA DAS GRACAS DE A C DE B DE M SOARES  

ADVOGADO JOSÉ CARLOS DE ABREU FILHO  

AGDO CARLOS ALEXANDRE STEELE  

ADVOGADO ULYSSES MONTEIRO FERREIRA  

ADVOGADO MARIZE DE ABREU MAGALHAES SILVA  

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora. 
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Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. 

MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

A sessão prosseguiu com o julgamento dos demais processos 

constantes da pauta, de Relatoria dos demais membros do Órgão Especial.  

 

70. 0006817-90.2014.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR OSVALDO FERNANDES DO VALE  

ADVOGADO LETICIA RIBEIRO PINTO BARRETTO KRONEMBERG  

REU PAULO PIRES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LAURO RIBEIRO PINTO DE SA BARRETTO  

REU ROBERTO FÁBIO PESSOA FRAGA  

ADVOGADO ALEXANDRE VOGEL  

REU MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS  

PROC.MUNIC. MARCUS VINICIUS DE S THIAGO  

ADVOGADO MARCUS VINICIUS DE S THIAGO  

REU CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS  

PROC.CAMARA LEANDRO BORTOLOZO PINTO DA FONSECA  

ADVOGADO LEANDRO BORTOLOZO PINTO DA FONSECA  
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PROC.CAMARA SERGIO DE SOUZA MACEDO  

ADVOGADO SERGIO DE SOUZA MACEDO  

PROC.CAMARA SIMONE PEREZ OLIVEIRA FILIPPO  

ADVOGADO SIMONE PEREZ OLIVEIRA FILIPPO  

REU CLAUDEMIR MENDONÇA DE ANDRADE  

ADVOGADO ALEXANDRE VOGEL  

ADVOGADO JANE DE OLIVEIRA LAPA  

REU LUIZ FERNANDO ROCHA  

REU RENATO THOMÉ  

Em continuação de julgamento, em voto vista, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho divergiu para julgar parcialmente procedente o pedido, restando o 

seguinte resultado final: Por maioria de votos, julgou-se improcedente 

o pedido, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

Vencido o(a) Exmo(a). DES. NAGIB SLAIBI FILHO. Lavrará o acórdão o(a) 

Exmo(a).Sr.(Sra.) DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA e DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

71. 0036084-39.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE JOÃO RICARDO DA SILVA GOMES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO MILTON AUGUSTO OTONI ALVES FONSECA  

ADVOGADO MARCOS LOPES HELENO  

IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR SECRETARIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

IMPETRADO EXMO SR REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO CARLA MARIA COELHO BRANCO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso e concedeu-se 
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a segurança, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA 

SILVA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

e DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR e DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

Ao término do julgamento dos processos aos quais estava vinculado o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Fernando Foch de Lemos Arigony 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 

 

72. 0068640-60.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (SUSPENSAO DE EXECUCAO DE SENTENCA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM BELFORD ROXO 1 VARA FAM INF JUV IDO 

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS  

AGTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 3ª 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA INFANCIA E JUVENTUDE  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto 

do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Presente a Dra. Patrícia Baptista, pelo Estado do Rio de Janeiro. 

 

73. 0019892-95.1997.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. SYLVIA BRAGA TAVARES PAES  

EMBARGADO NELSON FERNANDES BARBOSA  

EMBARGADO VIRGINIA MARIA REZENDE XEXEO DUARTE  

EMBARGADO ANNA LUIZA BEN JAMIN VASILIEV  

EMBARGADO GISELA LIMA FEGUILSON  

EMBARGADO MARLENE ROSA DA CONCEICAO  

EMBARGADO TERESA CRISTINA KASTRUP DE ALMEIDA  

EMBARGADO VANDA MARIA LESSA MARTINS  

EMBARGADO ROSA MARIA FREIRE DE AGUIAR LESSA  

EMBARGADO CESAR AUGUSTO PIRES DOS SANTOS  

EMBARGADO JORGE LUIZ CARDOSO DE ANDRADE  

EMBARGADO WALTER MARTINS VERDUGAL  

EMBARGADO FRANCISCA DA COSTA  
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EMBARGADO LAERCIO LINO DE CARVALHO  

EMBARGADO CRISTIANE MARIA BRAZ LESSA  

EMBARGADO CARLA BARBOSA FERNANDES  

EMBARGADO LUCIA PORTUGAL BORGES DE CASTILHO  

EMBARGADO REGINA LUCIA FERREIRA DE SOUZA  

EMBARGADO KATIA REGINA FERREIRA LOBO ANDRADE MACIEL  

EMBARGADO EDSON DE FREITAS  

EMBARGADO ANTONIO RAIMUNDO MADEIRA FILHO  

EMBARGADO ANA MARIA MESSERE DE LACERDA  

EMBARGADO CELIA NAGILA MOREIRA DE AGUILAR SILVA  

EMBARGADO WALDIR GONCALVES DE CARVALHO  

EMBARGADO RICARDO DE ANDRADE SILVA  

EMBARGADO ELIZABETH LEIDERMAN  

EMBARGADO MARLENE RESENDE PRADO  

EMBARGADO CLIMENE DE ANDRADE  

EMBARGADO NEUSA HATSUE HIGA CABRAL  

EMBARGADO JOSEFA DE OLIVEIRA ANDRADE  

EMBARGADO MARIA TERESA DE ALMEIDA RAMOS  

EMBARGADO MARIA TERESA GAPPO COSTA  

EMBARGADO LUIZENE DENOVARO GOMES  

EMBARGADO ANNAZITA COELHO DA SILVA  

EMBARGADO MARIA CRISTINA TOCATINS DE ARAUJO  

EMBARGADO ANADYR DE MIRANDA MEDRADO DIAS  

EMBARGADO MARIA JOSE MOURA DE SERPA LOPES  

EMBARGADO ELZA FERREIRA DE MOURA  

EMBARGADO JOEL MACEDO PENA  

EMBARGADO SYLVIO DIAS MONTEIRO  

EMBARGADO MARIA DE LOURDES CLEMENTE DE SOUZA FARACHE  

EMBARGADO CREUZA VILELLA CAMPOS  

EMBARGADO JULIETA GIGANTE  

EMBARGADO ANTONIO BENTO DE BRITO  

EMBARGADO MARIA DALVA MARTINS MARINHO  

EMBARGADO IVAN DE FIGUEIREDO  

EMBARGADO RUBEM LEAL SIQUEIRA  

EMBARGADO PAULO ROBERTO MOREIRA DE REZENDE  
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EMBARGADO WALTER LOPES MILHEIRO  

EMBARGADO JOSE DE SOUZA  

EMBARGADO EDGAR TRAJANO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO LINDENBERG DE SOUZA WALTZ  

EMBARGADO ELIANA DA SILVA BORGES  

EMBARGADO SERGIO LUIZ PREDRA DOS SANTOS  

EMBARGADO IRACI VIEIRA DE SOUZA  

EMBARGADO MARIA MARGARETE MACIEL LIMA MARTINS  

EMBARGADO LUIZ CARLOS MARQUES DA SILVA  

EMBARGADO YONNE FERNANDES PINHEIRO  

EMBARGADO CARLOS GREGORIO  

EMBARGADO ARLETE ALVIM DE ALMEIDA  

EMBARGADO DENISE CLEMENTE DE MELO  

EMBARGADO FRANCISCO LISBOA SERPA  

EMBARGADO PAULO ROBERTO ALVES PINTO  

EMBARGADO ELVA CANTERO  

EMBARGADO PAULO FIGUEIREDO DEHAYE  

EMBARGADO MARLIO CHRISSANTO  

EMBARGADO FERNANDO FIGUEIRA MOREIRA  

EMBARGADO NOEMIA DE OLIVEIRA  

EMBARGADO MARIA HELENA CORREA PIRES  

EMBARGADO DULCE HELENA NUNES DA SILVEIRA  

EMBARGADO FREDERICO SKINNER CARVALHOSA  

EMBARGADO JOAO CARLOS HENRIQUE  

EMBARGADO DALVA SERRA SECCA DE ALMEIDA  

EMBARGADO IVONE DA MOTA LOPES  

EMBARGADO SEBASTIAO MENDES  

EMBARGADO JOAO DE FREITAS VALLE  

EMBARGADO PAULO ROBERTO CAMPOS RIBEIRIO  

EMBARGADO CLEA FIGUEIREDO MENDES  

EMBARGADO JAYME CARLOS RODRIGUES DA SILVA  

EMBARGADO MARTA MOREIRA NEVES  

EMBARGADO ONELIA PALMA LIMA  

EMBARGADO THEREZA DA SILVA CARDOSO  

EMBARGADO ARSEN SALIBIAN  
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EMBARGADO PEDRO PUALO DE SOUZA CRUZ  

EMBARGADO KATIA CRISTINA DOS SANTOS  

EMBARGADO LEYLA LAGDEN TOLEDO DE ABREU  

EMBARGADO LUIZ JORGE TAVARES  

EMBARGADO ALDA MARIA SOUTO DE ALBUQUERQUE  

EMBARGADO JOEL DE OLIVEIRA DA SILVA  

EMBARGADO LOURDES MONTEIRO PALMIERI  

EMBARGADO ADRIANA CANTERO  

EMBARGADO OSMAR RODRIGUES DA SILVA  

EMBARGADO FLORINDA CAMPANHA PATRIARCA  

EMBARGADO RENATO COUTINHO DE SOUZA  

EMBARGADO ADELMO GARCEZ ARAUJO  

EMBARGADO MARISA TURQUES DE SAR  

EMBARGADO OLGA MARIA FERREIRA DOS SANTOS DE CARVALHO  

EMBARGADO LUCY DE SOUZA OLIVEIRA  

EMBARGADO MARILIA ALVES DA SILVA  

EMBARGADO NORMA CHRISSANTO DIAS  

EMBARGADO WILMA GOMES PONCELL  

EMBARGADO GASTAO FERNANDES DE OLIVEIRA  

EMBARGADO ICLEA HAUER DA SILVA  

EMBARGADO JOSE OCTAVIO GONCALVES PORTELLA  

EMBARGADO WANDERLIN TAVARES BIRIDEIBA  

EMBARGADO VALDIR CAMPOS GONCALVES DE CARVALHO  

EMBARGADO MARIA TERESA MOREIRA MENEZES  

EMBARGADO ALICE RAMOS  

EMBARGADO SONIA HELENA DA SILVA  

EMBARGADO MARIGLORIA ARRUDA VIANA  

EMBARGADO SILVIO LOPES TRINDADE  

EMBARGADO SERGIO PACHECO DE MOURA  

EMBARGADO HELDO MIRANDA PEREIRA  

EMBARGADO CLAUDINE TAVARES REIS  

EMBARGADO SUELI MARIZA GENTILE FRIEDMAN  

EMBARGADO ADAMASTOR MMONFORTE  

EMBARGADO HENRIQUE BORGES MARQUES  

EMBARGADO KATIA DE ARAUJO LIMA  
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EMBARGADO ALFREDO ROBERTO ROMUALDO FERREIRA  

EMBARGADO NEREIDA LEAL LOMANTO  

EMBARGADO IVAN COELHO  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO BIANCHI  

EMBARGADO ANTONIO CESAR TEIXEIRA  

EMBARGADO FRANKLIN MESSINA  

EMBARGADO ANA MARIA RODRIGUES DA SILVA CORREA  

EMBARGADO TERCIO DE MELLO  

EMBARGADO FRANCISCO MONTEIRO DA COSTA FILHO  

EMBARGADO AGOSTINHO ORLANDO PEREIRA  

EMBARGADO SILVIO REINALDO DE MELO  

EMBARGADO EDGAR DOS SANTOS DE OLIVEIRA  

EMBARGADO HELENA EHLING  

EMBARGADO MARILIA FERREIRA AMADO  

EMBARGADO DAGMAR PACHECO  

EMBARGADO ZORAIDE ROCHA DA SILVA  

EMBARGADO RITA TAVARES TIETZMANN  

EMBARGADO TANIA DO PRADO NOVAES  

EMBARGADO CLAUDIA MARIA MAIA PIRES  

EMBARGADO SILVIA REGINA CALAZANS DE SOUZA  

EMBARGADO ELIZABETH RODRIGUES RIBEIRO  

EMBARGADO MYRIAM SUTTER NUSS  

EMBARGADO ELIZABETH FRIGERI GARCIA  

EMBARGADO MARCIA ELCIRA RAUPP BARRETO AMARANTE  

EMBARGADO MALVINA GONCALVES  

EMBARGADO ARLETTE DIAS DA SILVA  

EMBARGADO JOSE LUIZ RIBEIRO DA GUIA  

EMBARGADO MARIA JOSE GALVAO  

EMBARGADO SALETTE MARIA PERPETUA DO SOCORRO DE FREITAS LIMA 

DAMASCENO  

EMBARGADO PAULO ROBERTO CORDEIRO DE MACEDO  

EMBARGADO NILDE OLIVIER PINTO  

EMBARGADO ANA MARIA VALENTIM  

EMBARGADO SANDRA MARIA LISBOA  

EMBARGADO MARIA CELI MYNSSEN  
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EMBARGADO ALDA PEREIRA PINTO  

EMBARGADO JOSE MARIO FRAMBACH DE SA FREIRE  

EMBARGADO GALBA LOUREIRO  

EMBARGADO NELLY DE FREITAS LEMGRUBER  

EMBARGADO JOSE CIPRIANO DE ALMEIDA  

EMBARGADO EDISON ROCHA DA SILVA  

EMBARGADO VERA LUCIA RAPOSO EBERT  

EMBARGADO RICARDO JOSE MUNIZ DA CUNHA  

EMBARGADO NADYA SOARES PINTO  

EMBARGADO ANA MARIA REIFF CARLOS CARVALHO  

EMBARGADO ROBERTO MAGALHAES  

EMBARGADO JULIA DE SOUZA FARIAS  

EMBARGADO TEREZA CRISTINA LOPES DA PENHA  

EMBARGADO LUCY JORDAO VILLALBA  

EMBARGADO MARIA ARMINDA PATRICIO BARROS  

EMBARGADO EDA MARIA SALDANHA  

EMBARGADO MARILUCIA MOREIRA SANTOS  

EMBARGADO ISABEL BULCAO ACETI  

EMBARGADO RAYMUNDO SERGIO BENVINDO DE LIMA  

EMBARGADO LUIZ PAULO REIS  

EMBARGADO ROSANGELA DIAS LINO MACHADO  

EMBARGADO VANDERLEI PINTO DA SILVA  

EMBARGADO THEREZINHA DE JESUS CARDOSO MOREIRA  

EMBARGADO TELMA CELIA RODRIGUES  

EMBARGADO VALDIR DE ALMEIDA DA SILVA  

EMBARGADO GLORIA REGIA DUARTE  

EMBARGADO REGINA COELI DE ALMEIDA FREIRE  

EMBARGADO APOLLO DE OLIVEIRA GODOY  

EMBARGADO MARIA CECILIA CITO BIANCHI  

EMBARGADO ALCIONE PIRES REIS  

EMBARGADO USIEL ALVES DE OLIVEIRA  

EMBARGADO GERMANO OCTAVIO WEBER  

EMBARGADO KATIA DA SILVEIRA SALVADOR  

EMBARGADO TANIA MOLISANI SARKIS  

EMBARGADO ELIONE CASTELLO GARCIA DA SILVA  
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EMBARGADO MARIA DAS GRACAS DE ANDRADE COSTA  

EMBARGADO JAIR GUIZAN GONCALVES  

EMBARGADO HAYNETTE MAGALHAES GONCALVES  

EMBARGADO MONICA SALGUEIRO MARIA TEIXEIRA DE AQUINO  

EMBARGADO MARLENE FARIAS AMORIM  

EMBARGADO JOSE RENATO TEIXEIRA VIDEIRA  

EMBARGADO WANDA GONCALVES DE OLIVEIRA MELLO  

EMBARGADO REGINA PERAZZINI PEIXOTO  

EMBARGADO SILVIA ELAINE RODRIGUES GONCALVES  

EMBARGADO JOSE CARLOS SANTOS BENITES  

EMBARGADO ELAINE TERESA SANTOS E SOUZA DIAS  

EMBARGADO LUCY TORRES PEREIRA  

EMBARGADO BEATRIZ IGNACINHA PINTO MC MILLAN  

EMBARGADO BRASILIA HANKE  

EMBARGADO MARIA CRISTINA RETO BATISTA  

EMBARGADO PAULO FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO ADELCILIO TEIXEIRA CARDOSO  

EMBARGADO JOSE DE CARVALHO CARLOS  

EMBARGADO SYDNEY MARCELLO  

EMBARGADO ANAMARIA DE MIRANDA MONTENEGRO GUIMARAES  

EMBARGADO SWERGIO LUIS PEREIRA RODRIGUES  

EMBARGADO VERA LUCIA ARIAS DE SOUZA  

EMBARGADO MIRIAM ALVES BIFANO VELASQUEZ  

EMBARGADO ORLY GONCALVES PRADO SEIXAS  

EMBARGADO MARIA DE FATIMA CARRADA FIRMO  

EMBARGADO MONICA MELO BARRETO DE ARAUJO  

EMBARGADO ANTONIO DAS NEVES  

EMBARGADO MARILZA PINHEIRO SANTOS  

EMBARGADO ISAC DE OLIVEIRA  

EMBARGADO WANDERLEY PEREIRA DOS SANTOS  

EMBARGADO ANA CRISTINA DA CUNHA FERRAZ  

EMBARGADO MARIA LUCIA RODRIGUES MAGNO  

EMBARGADO AURISTER PEREIRA MACHADO  

EMBARGADO CARMEM FERNANDES MOREIRA PERES  

EMBARGADO FRANCINETE SOLON RIBEIRO  
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EMBARGADO MARCIA CLAUDIA ACCIOLY PIMENTEL  

EMBARGADO MARIA HELENA NEVES TOLEDO  

EMBARGADO ANA ASSUNCAO DE FARIAS  

EMBARGADO DENISE PASSOS DO VALE  

EMBARGADO CARMEN LUCIA CORDEIRO CAVALCANTI PESTANA  

EMBARGADO JOSE MARIO PESTANA  

EMBARGADO JUPIRA BERNARDO DOS SANTOS  

EMBARGADO MANOEL NUNES COSTA FILHO  

EMBARGADO JOSE CARLOS NUNES COSTA  

EMBARGADO WALTER PEREIRA DE AMORIM  

EMBARGADO YEDA LOPES CARDOSO  

EMBARGADO DEIZE BRAGA CORREA  

EMBARGADO ISIS TINOCO  

EMBARGADO NACIR PEREIRA DIAS  

EMBARGADO SILVIO RAMON CANTERO  

EMBARGADO HILDA PEREIRA DE ABREU  

EMBARGADO ANTONIO TEIXEIRA CARVALHO  

EMBARGADO ANDIRA PACHECO ROCHA  

EMBARGADO MARIA ALINA ACOSTA DE CASTILHO  

EMBARGADO GLORIA LUCIA WERMELINGER BARANDIER  

EMBARGADO ANNA LUCIA GUIMARAES SOARES HINTZ  

EMBARGADO ANTONIO JULIO DIAS RIBEIRO  

EMBARGADO MARLENE CURTINHAS VASCONCELLOS  

EMBARGADO MARIA CRISTINA BITTENCOURT DE MORAIS  

EMBARGADO SONIA MARIA ALVIM GUERRA  

EMBARGADO NELSON DE MAGALHAES CASSVAN  

EMBARGADO NICEAS RAMOS  

EMBARGADO CLAUDIA MARIA DRUMMOND  

EMBARGADO SERGIO PERI CORONEL BARRETO  

EMBARGADO IVALDO ROSENDO DO BONFIM  

EMBARGADO DAGOBERTO DIAS DE CASTRO  

EMBARGADO JORGE FREIRE DOS SANTOS  

EMBARGADO REGINA CELIA DOS SANTOS FIDELIS  

EMBARGADO AYLTON JOSE HYPOLITO DO NASCIMENTO  

EMBARGADO CELIA GOMES DA SILVA  
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EMBARGADO REVALINA DUARTE VIANA  

EMBARGADO GREGORIO HERCULANO GALASSO  

EMBARGADO MARIA HELENA PEREIRA  

EMBARGADO DELMA DE SOUZA FERREIRA  

EMBARGADO CAIO IVSON DA SILVA SOARES  

EMBARGADO ARLINDA BRANDAO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO DA SILVA E SOUZA  

EMBARGADO JORGE SANTOS LORCA  

EMBARGADO WANDA MENDES MACHADO DOS SANTOS  

EMBARGADO ADELAIDE DA SILVA SIQUEIRA  

EMBARGADO RITA LUZIA PEDROSA DE ANDREA  

EMBARGADO NILDA LOMANTO SANTA CRUZ  

EMBARGADO MARIA JOSE DE BARROS IMBASSAHY  

EMBARGADO MARIA HELENA DE ARAUJO CARMO  

EMBARGADO EDIR LAMARCA RABELLO DE SOUZA  

EMBARGADO JANETE SANGIACOMO  

EMBARGADO LYSETTE RABELLO MEMORIA  

EMBARGADO ROBERTO GUERRA BORGES  

EMBARGADO ROSANGELA DOS SANTOS SOUZA  

EMBARGADO SERGIO MENDES COSTA  

EMBARGADO JACQUES SOCHACZEWSKI  

EMBARGADO JACKSON LINO MACHADO  

EMBARGADO JOSE LUIZ SANTOS PEIXOTO  

EMBARGADO EUGENIA REIS CRUZ  

EMBARGADO ANDRE CANDIDO FRANCO PEREIRA  

EMBARGADO OSWALDO CARDOSO MALTEZ  

EMBARGADO MARILIA DE DIRCEU MENEGALE  

EMBARGADO OLIMPIA DE SOUZA BRANDAO  

EMBARGADO ENI RODRIGUES DOS SANTOS  

EMBARGADO MARTHA DE OLIVEIRA PEREIRA  

EMBARGADO TANIA GEMAL RODRIGUES  

EMBARGADO WILSON BATISTA DE OLIVEIRA E SILVA  

EMBARGADO TERESINHA MARQUES GUIMARAES  

EMBARGADO VANIA DA FONSECA SARDINHA  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO RODRIGUES  
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EMBARGADO ANGELLO INCUTTO  

EMBARGADO LEDA MARIA BENTO DE FARIA PACHECO  

EMBARGADO ANTONIO CARLOS CARRERA MARCHON LEAO  

EMBARGADO ANITA SHIZUCO KAMATA  

EMBARGADO LILLY MARLENE FERREIRA PINTO  

EMBARGADO ELIANE BARBOSA RODRIGUES  

EMBARGADO LUIZ FERNANDO DA SILVA LYRA  

EMBARGADO MARIZA FIRMINO  

EMBARGADO NICE LANNA PIRES PENNA  

EMBARGADO LOURDES MARIA PIRES  

EMBARGADO ORLANDO FIGUEIREDO SOBRINHO  

EMBARGADO HILDA ANGELICA DE LUCAS NASCIMENTO  

EMBARGADO WILIBALDO AUGUSTO MENDES  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO DA CONCEICAO  

EMBARGADO MIRIAN RODRIGUES DE SANT'ANNA  

EMBARGADO MARILZA MENDONCA MENDES  

EMBARGADO EMANUEL SCORALICK BRAGA  

EMBARGADO LEDA MARIA FIGUEIRA DE MELLO  

EMBARGADO ARLINDO AUGUSTO DOS SANTOS ASSUMPCAO  

ADVOGADO KARINA DE MENDONÇA LIMA  

ADVOGADO VERA MARIA FIGUEIREDO BRAUNSCHWEIGER  

EMBARGADO ANA LUCIA DIAS DA SILVA  

EMBARGADO VILMA SANTOS DE MESQUITA  

EMBARGADO CLAUDIO LUIZ GOMES DA SILVA  

EMBARGADO NELSON FERNANDES DE AZEVEDO  

EMBARGADO MARIA JOSE LEITE DE ANDRADE  

EMBARGADO EDNEIA DE FATIMA NASCIMENTO  

EMBARGADO MARIA HELENA SOARES  

EMBARGADO MANOEL JOSE DA CUNHA CHAVES  

EMBARGADO MARILDA DE PAULA ASSIS  

EMBARGADO HELENA MARIA QUEIROGA DE AGUIAR  

EMBARGADO JOSE MARLITO DOS SANTOS  

EMBARGADO ANGELA MARIA SILVA PEREIRA GOMES  

EMBARGADO MARIA GORETE GUERRA DO NASCIMENTO  

EMBARGADO DEUZARINA DE NAZARE SILVA PINTO  
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EMBARGADO AIX GUIMARAES RIZZO  

EMBARGADO MARIA IMACULADA MOL DUTRA  

EMBARGADO DARCY RODRIGUES FERREIRA  

EMBARGADO MARCOS MACHADO DE CARVALHO  

EMBARGADO VANIA ROMAO PEDROSA  

EMBARGADO ISMAEL ROCHA DOS SANTOS  

EMBARGADO VILMA GRAZIA CARACCIOLO  

EMBARGADO JORGE AUGUSTO DA SILVA VASCONCELLOS  

EMBARGADO SOLANGE PAES DA CRUZ  

EMBARGADO VALTER JOSE PEREIRA DA SILVA  

EMBARGADO ANTONIO EVERARDO DA SILVA  

EMBARGADO NILTON FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO MARIO GONCALVES FILHO  

EMBARGADO LUIZ CARLOS GONCALVES  

EMBARGADO PAULO PEREIRA RIOS  

EMBARGADO DINA FONSECA DE CARVALHO GONCALVES  

EMBARGADO ALVARO CARDOSO ABRANTES  

EMBARGADO IVAN GOMES DORO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO PROVENCIANO GALLO  

EMBARGADO ELDO SANCHES  

EMBARGADO LIGIA MARIA MARQUES DE MATOS  

EMBARGADO JOSE BARROS SOBRINHO  

EMBARGADO BERTOLO KLINGER FAHED  

EMBARGADO IVO FERREIRA DA SILVA  

EMBARGADO JOSE WILSON AMORIM MOREIRA  

EMBARGADO IVAN DA SILVA FARIAS  

EMBARGADO RAYMUNDO BELEM DO NASCIMENTO BRITTO PASSOS PINHEIRO  

EMBARGADO EDELZA MARIA DE ASSIS BARRETO  

EMBARGADO JALDECI PAES  

EMBARGADO ELIENE BARBOZA DOS SANTOS  

EMBARGADO AGENOR ALVES CABRAL  

EMBARGADO ERLENIR CARDOSO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO DILMA STELLA SILVA DE FARIA  

EMBARGADO DARIO DA SILVA  

EMBARGADO BARBARA MARIA ELIAS PELLINI  
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EMBARGADO CONSTANCIO PINHEIRO DA NOBREGA  

EMBARGADO EDIR LEITAO ESTEVES  

EMBARGADO CRESO DE SA PACHECO  

EMBARGADO CHAFICK AWAD FILHO  

EMBARGADO ARAPUAN SERAPHIN MENEZES  

EMBARGADO JOSE CARLOS DA SILVA COSTA  

EMBARGADO ANA CRISTINA SILVA PINTO  

EMBARGADO FRANCISCA MARIA RIBEIRO FIGUEIRA  

EMBARGADO GASTAO RODRIGUES GARCIA FILHO  

EMBARGADO ROBERVAL DE GUSMAO  

EMBARGADO SANDRA REGINA PINUDO TERRA  

EMBARGADO SYVIO VIEIRA DA SILVA  

EMBARGADO ANTONIO DE LISBOA COUTINHO  

EMBARGADO YORACY BERG RIBEIRO PINTO  

EMBARGADO BARBARA REGINA DE OLIVEIRA PESSANHA DE CARVALHO  

EMBARGADO ELLY TAVARES DA SILVEIRA  

EMBARGADO LUIZ DE SOUZA AREAS JUNIOR  

EMBARGADO ELIANA SILVA DE OLIVEIRA SEARA  

EMBARGADO CINTIA VIEIRA DA SILVA  

EMBARGADO ALVARO AUGUSTO DOS SANTOS MARTINS  

EMBARGADO LUCI DE LIMA JESUS COSTA  

EMBARGADO MARIZA FERNANDES DA SILVA  

EMBARGADO SARAH MARIA CARDOSO DOS SANTOS MARTINS  

EMBARGADO ROBERTO DANTAS NAVARRO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO MAIA HERRERA  

EMBARGADO MARIA JOSE SIMOES BARROS MARTINS  

EMBARGADO CASIA CAVALCANTI ROSEIRA  

EMBARGADO PAULO CEZAR DE OLIVEIRA  

EMBARGADO CARLOS AUGUSTO DORMUND  

EMBARGADO SERGIO JOSE CARAMA DE ALMEIDA  

EMBARGADO LUIZ MIGUEL SIMAO  

EMBARGADO CARLOS ALBERTO RODRIGUES MOURA  

EMBARGADO IVONE LEMOS BARBOSA  

EMBARGADO CARLOS AUGUSTO SILVEIRA CARNEIRO  

EMBARGADO GISELE DA SILVA PEREIRA  
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EMBARGADO CESAR MARQUES DA SILVA  

EMBARGADO WALMYR LEAL  

EMBARGADO MELLEN SILVA ABBUDI  

EMBARGADO MARIA DA PENHA FIGUEIREDO  

EMBARGADO MARIA AMELIA DE MATTOS  

EMBARGADO ANTONIO RODRIGUES MONTENEGRO  

EMBARGADO CARLOS DA FONSECA  

EMBARGADO JOSE CARLOS DOS SANTOS  

EMBARGADO ODIVAL PINNA DE CARVALHO  

EMBARGADO IZA WANDERLEY PAES BARRETO  

EMBARGADO PAULO RENATO MACEDO FORTUNA  

EMBARGADO ROBERTO MEDEIROS SOUZA  

EMBARGADO ZITA MADALENA DELFRARO CASTRO  

EMBARGADO ROBERTO JOSE CARNEIRO MATTOS  

EMBARGADO ABEL GONCALVES DOS SANTOS  

EMBARGADO EFIGENIA APARECIDA DE ANDRADE COSTA  

EMBARGADO CRISANTO JOSE DE JESUS NETO  

EMBARGADO JOSELIA DAS GRACAS PREVOT DE MELO FRANCA  

EMBARGADO CARLOS FERREIRA LIMA  

EMBARGADO LUCIA RIVONETE TRINDADE SOARES  

EMBARGADO IARA ROCHA DE OLIVEIRA  

EMBARGADO ARTHUR NOVAES DE SOUZA  

EMBARGADO IGNACIO CARLOS DA SILVA  

EMBARGADO LENISE AMORIM DE SOUZA CABRAL LEME  

EMBARGADO GERALDO CARNEIRO FILHO  

EMBARGADO HELENA DE ALMEIDA ASSUNCAO  

EMBARGADO MOACYR CARUSO  

EMBARGADO MARCOS RIBEIRO RONDA  

EMBARGADO ARY CABRAL  

EMBARGADO CARLA MARIA STAEL DE MOURA  

EMBARGADO FLORIZA BASTOS LEAL  

EMBARGADO MARIA APARECIDA DACRUZ LIMA  

EMBARGADO GESSY FAUSTINO FILHO  

EMBARGADO EDISON PIMENTEL DE ANDRADE  

EMBARGADO NORBERTO FERREIRA GOULART  
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EMBARGADO MARIA DEOLINDA CAETANO  

EMBARGADO MARIA DO CARMO RAMOS  

EMBARGADO NELIO NEWTON CARLOS TEIXEIRA SEIXAS  

EMBARGADO LUIZ ALBERTO FREIRE DO NASCIMENTO  

EMBARGADO CARLOS ROBERTO MARTINS  

EMBARGADO GUSMAO ALBERTO DE CARVALHO DANTAS  

EMBARGADO SONIA MARIA MARTINS  

EMBARGADO LILIA CARVALHO DE LACERDA  

EMBARGADO MANOEL DE CASTRO CAVALCANTE  

EMBARGADO NILTON DE ARAUJO  

EMBARGADO NELI DE OLIVEIRA NUNES  

EMBARGADO CELIO DE OLIVEIRA  

EMBARGADO MARIA COELI ALVES RIBEIRO  

EMBARGADO MARIA MARTHA ALVES RIBEIRO  

EMBARGADO OSVALDINA ANTONIA VALADARES  

EMBARGADO TANIA PRANGEL  

EMBARGADO JOSE RAIMUNDO DOS SANTOS CUNHA  

EMBARGADO ALEXANDRE NESI DA FONSECA  

EMBARGADO AMELIA NUNES SILVA JARDIM  

EMBARGADO LAERCIO PORTO COELHO FILHO  

EMBARGADO MERCIA DA MOTA DIAS  

EMBARGADO ISA FERNANDA CARNEIRO REIS  

EMBARGADO SUELI DA MOTTA PAIXAO  

EMBARGADO WANDEN ANDRADE SILVA  

EMBARGADO NEY DE ANDRADE FERREIRA  

EMBARGADO HELIO ROMARIZ  

EMBARGADO ILCA GAMA  

EMBARGADO MARIA CARMEM DUTRA MOREIRA  

EMBARGADO ZORAIDE ROCHA DA SILVA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO BAPTISTA FILHO  

EMBARGADO ESPOLIO DE MARIA DA GRACA DA COSTA MONTEIRO 

REP/P/S/INVENTARIANTE  

ADVOGADO LISOMAR MENDES DE FREITAS  

LITIS JOSE HENRIQUE CORREA MENDES  

LITIS VERA LUCIA DE MELLO GALVAO  
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LITIS NILDA MARTINS DA SILVA  

LITIS MARIA DO CARMO FERREIRA  

LITIS NEIDE DOS SANTOS COELHO  

LITIS MARIA DA CONCEICAO DE ASSUMPCAO MELLO  

LITIS DORA LIMA CARVALHO  

LITIS FELIPE SAMPAIO DE LACERDA ABREU  

LITIS CLAUDIO DE OLIVEIRA  

LITIS MAIZA ITABAIANA DE OLIVEIRA  

LITIS SERGIO LUIZ GRANINETTI VIEIRA  

LITIS IRIS DE CARVALHO PEREIRA  

LITIS EDITH DIAS LEITE  

LITIS LUIZ COELHO CORREIRA VARQUES  

LITIS INA FERREIRA COSTA  

LITIS TERESINHA MAIA GIL  

LITIS MARIO DA ROCHA CAMPOS  

LITIS JORGE DE MIRANDA VALLE  

LITIS DOMINGOS VINICIUS DE CARVALHO ROCHA  

LITIS CARLOS NEY MELLO DE ULIANA  

LITIS PLUTARCHO SALLES GALVAO  

LITIS ROBERTO DE PAULA RIBEIRO  

LITIS ELOMIR COTIA ROCHA  

LITIS HUMBERTO JORGE DA ROCHA  

LITIS MARCIA DERMAN MOREIRA AGUILAR  

LITIS BLENNER DO AMARAL CALDEIRA  

LITIS MARIA PROSOLINA PRATES D'AQUINO  

LITIS CARMEM DA SILVA MACIEL  

LITIS SEBASTIAO GOMES BARBOSA  

LITIS CARLOS VANYR PAVANELLI  

LITIS MARIA DA GLORIA AREA FONTE  

LITIS JUREMA CELIA DOS SANTOS BARRIGA  

LITIS MARLY GUIMARAES GAVIAO  

LITIS CARMEN COSTA NUNES  

LITIS ANIRZIO MARQUES NASCIMENTO  

LITIS REGINA SOARES PACOBAHYBA  

LITIS ANDREA AMIEL  
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LITIS MARCO AURELIO DE CASTRO HENRIQUES  

LITIS MYRIAM ETELVINA DE CAMPOS LOPES  

LITIS ARON RIBEIRO DOS SANTOS  

LITIS NORMA PINTO MONTEZ  

LITIS ROSIANE MATOS SILVANO DA FONSECA  

LITIS LILIANA DE MIRANDA VALVERDE  

LITIS MARIA TEREZA MOTA ESMERALDO  

LITIS VIRGINIA LUCIA MARTINS DOMINGUES  

LITIS JOSE FILIZOLA CAVALLEIRO  

LITIS CLAUDIO DIZ DE OLIVEIRA  

LITIS EDILIO LIMA DA SILVEIRA  

LITIS SONIA MATOS DA COSTA GONCALVES  

LITIS ALAIR FERREIRA DE MATOS DIAS  

LITIS FAUSTO BENITEZ DA CRUZ  

LITIS GERALDO NUNES MARTINS  

LITIS DIVA LOPES GUIMARAES  

LITIS MARIA DA CONCEICAO PINTO MADUREIRA  

LITIS MARCUS VINICIUS DE LIMA COELHO  

LITIS JOSE MOREIRA VIDAL  

LITIS LAERCIO DA ROCHA SOARES  

LITIS RITA DE CASSIA DE SOUZA AZEVEDO  

LITIS ELIANE MARIA GARCIA PALRINHAS  

LITIS LUIZ FERNANDO DE ANDRADE PINTO  

LITIS ANA MARIA DA COSTA BARROS  

LITIS EDISON IZIDORO DA SILVA JUNIOR  

LITIS OCTACILIO ORNELLAS  

LITIS EVANIR DA SILVEIRA ORNELLAS  

LITIS JANE COELHO DA ROCHA  

LITIS NILO SERGIO DA SILVA  

LITIS JARBAS ALVES COELHO  

LITIS MARIA DO PERPETUO SOCORRO SANTOS  

LITIS IRINEU PEREIRA DIAS  

LITIS CARLOS EUGENIO DA SILVEIRA REIS  

LITIS MARLENE DE OLIVEIRA FERNANDES  

LITIS MARLUCE DE FATIMA DE OLIVEIRA  
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LITIS AFONSO DE SOUZA MENDES  

LITIS MARIA CHRISTINA LEAL ALMEIDA DE MELLO  

LITIS BRIGIDA APARECIDA DE MORAES FALCAO SECCA  

LITIS IVANIA VASCONCELOS DE GOES  

LITIS MARIA CELIA GOMYDE DE LIMA  

LITIS MARIA TEREZA DOS SANTOS COSTA  

LITIS MARIA HELENA RABELO PORTUGAL  

LITIS MARIO DO CARMO RABELO  

LITIS JORGE DE OLIVEIRA SPINELLI  

LITIS MARIA INEZ ZILVES MAIO  

LITIS ANTONIO ALVES DE QUADROS  

LITIS LINEY CASTRO LEITAO  

LITIS LUIZIO CARLOS STORTI  

LITIS MARCELO JOSE DE CASTRO CORREA  

LITIS ALDA MARIA VARANDA DUNLEY  

LITIS MARCOS BACCHERINI DOS SANTOS  

LITIS EDUARDO DAVID  

LITIS JOSE DIAS PEREIRA  

LITIS WILSON SILVA JUNIOR  

LITIS CYRO FERNANDO DE PAULA COSTA  

LITIS HELIO CORREA ASSUMPCAO  

LITIS IVIO LUIZ MANZANI  

LITIS ROSELI TEREZINHA GOMES  

LITIS LEILA DE CASTRO LEITAO  

LITIS IOLANDA MARIA MAURICIO FRANCO  

LITIS ROSINEA DE CARVALHO SOARES  

LITIS JUSSARA DE TOLEDO RIBAS PEROBELLI  

LITIS CELIMARA DE CASSIA VIEIRA HOELZ PACHECO  

LITIS PAULO DIAS  

LITIS GILBERTO NEVES DE OLIVEIRA  

LITIS CARLOS ROBERTO CORREIA  

LITIS LUIS EDUARDO ALVES DE SOUZA  

LITIS LUIZ ALBERTO CABRAL DE MELLO  

LITIS NELSON SABINO RIBEIRO JUNIOR  

LITIS MARINETE VIEIRA DA SILVA  



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 08 de outubro de 2018 Página 84 
 

LITIS ALEXANDRE MAGNO TANI  

LITIS MIRIAM ALMEIDA ALCANTARA INOCENCIO  

LITIS LUIZ CARLOS NISHIURA  

LITIS JOSE CAUBI BANDEIRA  

LITIS MARIA CELESTE PINTO  

LITIS ANA MARIA FIORITO PEREIRA  

LITIS EDIMEA DO AMARAL  

LITIS REGINA MYRIAM PAIXAO MOREIRA  

LITIS NELMA PONTES MARTINS BANDEIRA  

LITIS SOLANGE DE SOUZA CRUZ FERREIRA  

LITIS APARECIDA CONCEICAO GAZZETTA COELHO  

LITIS ELENIR MARIA PALRINHAS  

LITIS LAERCIO DA ROCHA SOARES  

ADVOGADO SAMANTHA SANTOS ALVES CORRÊA  

ADVOGADO ANTONIO SERGIO PEREIRA GONÇALVES  

ADVOGADO MARIANA DE SOUZA MARINHO  

ADVOGADO HIND DE ASSUMPÇÃO SIMÕES GOMES  

ADVOGADO APARECIDA CONCEIÇÃO GAZZETTA COELHO  

ADVOGADO FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO FERNANDES JÚNIOR  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO 

DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA 

MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 
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PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

74. 0005013-82.2017.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARCO AURELIO MARINS  

ADVOGADO CATIA PAES DE ALENCAR  

ADVOGADO MICHELE MACEDO DELUCA ALVES  

AGDO DESEMBARGADOR RELATOR SUPLENTE DO EGRÉGIO ÓRGÃO ESPECIAL  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, 

aplicando-se a clausula penal, nos termos do voto do Desembargador 

Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, 

DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

75. 0010648-10.2018.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE SINDICATO ESTADUAL DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO RIO 

DE JANEIRO - SEPE/RJ  

ADVOGADO RENATO GUIMARÃES LEITE LIMA  

AGDO MUNICIPIO DE CABO FRIO  

AGDO EXMO SR SECRETARIO MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE CABO FRIO  

PROC.MUNIC. LUCIANO AFONSO DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA e DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

76. 0003211-83.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO SINDICATO DAS EMPRESAS EXIBIDORAS CINEMATOGRÁFICAS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO THIAGO FERREIRA CARDOSO NEVES  

ADVOGADO SYLVIO CAPANEMA DE SOUZA  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES  
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ADVOGADO ANDRÉ HERMANNY TOSTES  

EMBARGANTE CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. JANIA MARIA DE SOUZA  

ADVOGADO JANIA MARIA DE SOUZA  

LEGISL. LEI MUNICIPAL Nº 5844/2015 DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

AMIC.CURIAE Sindicato Estadual de Profissionais de Educação do Rio de 

Janeiro - SEPE/RJ  

ADVOGADO JULIANA RODRIGUES DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. CELSO FERREIRA FILHO, 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

 

77. 0044139-42.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE HADRIELLE RODRIGUES DE AQUINO  

ADVOGADO JORGE LUIS DE PAULA ROQUE  

ADVOGADO WILSON ARAUJO DE CARVALHO  
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IMPETRADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. KAREN FARAH ARRUDA  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores 

Antônio Carlos Amado e Nagib Slaibi Filho. 

Vencidos os Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO.  

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. OTAVIO RODRIGUES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE 

ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR e DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

  

Anunciada a retirada de pauta do processo de nº 0009490-

85.2016.8.19.0000.   

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Celso Ferreira Filho.  

Assumiu a Presidência o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Antônio Eduardo Ferreira Duarte em razão do impedimento dos membros do 

Órgão Especial que compõem o Conselho da Magistratura. 

 

78. 0026158-97.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 08 de outubro de 2018 Página 89 
 

IMPETRANTE HELOÍSA ESTEFAN PRESTES  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

IMPETRADO EGREGIO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Presidiu o Desembargador Antônio Eduardo Duarte, sem voto. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs. DES. JESSE TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO e 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Impedidos os Exmos. Srs. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

Presente o Dr. João Romeiro, pelo impetrante. 

 

Deixou de compor o quórum a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Elizabete Filizzola Assunção. 

 

79. 0060916-05.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE JOSÉ ANTONIO TEIXEIRA MARCONDES  
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ADVOGADO CESAR AUGUSTO SAYÃO GARCEZ  

IMPETRADO EGRÉGIO CONSELHO DA MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD  

 

Em continuação, votou o Desembargador Antônio Carlos Amado, divergindo 

do relator, para denegar a segurança, no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores Gabriel Zéfiro, Heleno Nunes, Teresa Andrade e Maria 

Inês Gaspar, que aguardavam a vista. Na sequência, pediu vista o 

Desembargador Claudio Brandão, que aguardava a vista do Desembargador 

Antônio Carlos Amado. Os Desembargadores José Roberto Távora, Mauro 

Martins e Otávio Rodrigues que aguardavam a vista do Desembargador 

Antônio Carlos Amado, disseram que aguardarão a vista solicitada pelo 

Desembargador Claudio Brandão. Este é o resultado provisório. 

 

Impedidos os Exmos. Srs. DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Antes do início da sessão de continuação do julgamento, de 08/10/2018, 

a Desembargadora Elisabete Filizzola declarou impedimento. 

 

A Desembargadora Nilza Bitar, que na sessão de 20/08/2018 aguardou vista, 

declarou impedimento na sessão de 08/10/2018. 

 

A Desembargadora Katya Monnerat que na sessão do 20/08/2018 disse que 

aguardava a vista, na sessão de 08/10/2018 não integrava o Órgão 

Especial. 

 

Presidiu o Desembargador Antônio Eduardo Duarte. 

 

Presente o Dr. Cesar Augusto Garcez, pelo impetrante. 

Pediu vista o Exmo. Sr.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 
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DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Antônio Eduardo Ferreira Duarte, no exercício da Presidência, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento 

às 15:30 horas. Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno 

do Tribunal de Justiça, tendo como base as informações do Sistema eJUD, as 

anotações feitas durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

 
Rio de Janeiro, 08 de outubro de 2018. 

 
Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 

Presidente 
 

Regineide Anete Reis 
Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 05 / 11 / 2018. 
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